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Arhiepiscopul Varsanufie la hramul Catedralei 
din Huși: Când cinstim un sfânt, îi aducem slavă 
lui Dumnezeu
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Catedrala Episcopală din Huși și-a cinstit vineri al doilea ocrotitor. Trei ierarhi au 
oficiat Sfânta Liturghie de sărbătoarea Sfintei Mucenițe Chiriachi.

Arhiepiscopul Varsanufie al Râmnicului împreună cu Episcopul Ignatie al Hușilor și 
Episcopul vicar Sofian Brașoveanul al Arhiepiscopiei Ortodoxe Române a 
Germaniei, Austriei și Luxemburgului, au oficiat vineri Sfânta Liturghie în altarul 
exterior al Catedralei Episcopale din Huși.

În predica sa, Arhiepiscopul Varsanufie a prezentat reperele vieții Sfintei Mucenițe 
Chiriachi și i-a îndemnat pe credincioșii prezenți să urmeze exemplul de mărturisire 
al sfintei.

„Ne aflăm în această străveche Episcopie pentru a da cinstire ocrotitoarei ei, Sfintei 
Mucenițe Chiriachi. Sfinții sunt plini de lumină, după cum ne spune Sfânta 
Evanghelie, care prin mărturisirea lor au slăvit pe Dumnezeu. Când noi cinstim un 
sfânt, de fapt îi aducem slavă lui Dumnezeu. Sfinții sunt numiți ‹prieteni› ai lui 
Dumnezeu”.

„Viața Sfintei Mari Mucenițe Chiriachi ne învață pe noi, cei de astăzi, să prețuim 
viața așa cum au prețuit-o părinții ei care s-au rugat pentru că nu aveau copii. In 
zilele noastre vedem cum mulți oameni preferă să lepede pruncii. Nu este păcat 
mai mare înaintea lui Dumnezeu”, a evidențiat Înaltpreasfinția Sa.

„Învățăm din viața Sfintei Chiriachi că suntem datori să mărturisim credința cea 
adevărată pe care am primit-o de la strămoșii noștri, credința ortodoxă”.

La momentul împărtășirii clericilor, Episcopul vicar Sofian Brașoveanul a vorbit 
credincioșilor despre importanța Tainei Sfintei Împărtășanii.

„Legătura cu Dumnezeu se strânge prin împărtășirea cu Sfintele Taine. Avem astfel 
o comuniune deplină, și la un punct culminant cu Domnul Hristos, care a găsit 



această modalitate de a ni se împărtăși sub chipul pâinii și al vinului pentru a ne 
ajuta să ne unim cu El”.

La finalul Sfintei Liturghii, Episcopul Ignatie a vorbit despre darul pe care îl 
reprezintă Sfânta Mare Muceniță Chiriachi pentru credincioșii Episcopiei Hușilor.

PS Ignatie a oferit distincția „Sfânta Mare Muceniță Chiriachi” doamnei Maria 
Beregoi, din cadrul Asociației „Filantropia Ortodoxă” Huși, doamnei doctor Delia 
Asoltanei, doamnei doctor Cristina Tiron, precum și doamnei Doina Prisecaru, 
pentru sprijinul constant acordat lucrării Bisericii.

Preotul consilier Cosmin Gubernat a prezentat ultimele două apariții ale Editurii 
„Horeb” a Episcopiei Hușilor: „Pâinea și Lumina Vieții. Două dialoguri despre 
Crăciun și Paști”, scrisă de Episcopul Ignatie al Hușilor în dialog cu Cristian 
Pătrășconiu, publicată și la Editura Spandugino, și Numărul 4 al revistei Horeb – 
revista anuală de spiritualitate și actualitate a Episcopiei Hușilor, cu tema: 
„Rugăciunea – întâlnire și terapie în dialog”.

Ziua s-a încheiat cu sfințirea Centrului medical „Sfânta Mare Muceniță Chiriachi”, al 
Asociației „Filantropia Ortodoxă Huși”, amplasat în curtea Catedralei Episcopale.

Răspunsurile liturgice au fost oferite de Grupul psaltic „Sfânta Mare Muceniță 
Chiriachi” al Catedralei Episcopale, coordonat de diaconul Vlad Mironescu.

Catedrala Episcopală din Huși este ocrotită de Sfinții Apostoli Petru și Pavel și 
Sfânta Mare Muceniță Chiriachi ale cărei moaște se află în lăcașul de cult din 1787.
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